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Звіт
про базове відстеження результативності

постанови Кабінету Міністрів України від 10.05.2024 № 538 «Про внесення 
зміни до пункту 19 Порядку державного фінансування капітального 

будівництва»

1. Вид та назва регуляторного акта 
Постанова Кабінету Міністрів України від 10.05.2024 № 538 «Про внесення 

зміни до пункту 19 Порядку державного фінансування капітального будівництва» 
(далі – постанова № 538).

2. Назва виконавця заходів із відстеження результативності 
регуляторного акта

 Державна митна служба України.
3.  Цілі прийняття акта 
Регуляторний акт спрямовано на впровадження альтернативи стосовно 

розміру  проміжних платежів за виконані роботи, пов’язані з розбудовою 
інфраструктури Держмитслужби, а саме в розмірі до 100 відсотків відповідних 
робіт.

4. Строк виконання заходів з відстеження 
Заходи з базового відстеження проведено в травні 2025 року.
5. Тип відстеження 
Базове відстеження. 
6. Методи одержання результатів відстеження 
Базове відстеження результативності постанови № 538 здійснювалося 

статистичним методом шляхом аналізу інформації митних органів з порушеного 
питання.

7. Дані, на основі яких відстежувалася результативність, а також 
способи одержання даних 

Збір статистичних даних проводився шляхом здійснення аналізу на основі 
інформації Державної митної служби України.

8. Кількісні та якісні значення показників результативності акта 
Кількість суб’єктів господарювання, на яких поширюватиметься дія акта;
розмір коштів і час, що витрачатимуться суб’єктами господарювання, 

пов’язаними з виконанням вимог акта;
рівень поінформованості суб’єктів господарювання з основних положень 

акта;
кількість підготовлених митними органами платіжних документів з метою 

проведення розрахунків у розмірі до 100 відсотків за виконання роботи з 
розбудови інфраструктури Держмитслужби;
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сума коштів, що обліковується митними органами як кредиторська 
заборгованість у зв’язку із несплатою / частковою несплатою виконаних робіт 
(після набуття чинності регуляторним актом) з розбудови інфраструктури 
Держмитслужби;

кількість випадків погашення кредиторської заборгованості (що утворилася 
після набуття чинності регуляторним актом) протягом бюджетного періоду.

Показники результатів реалізації регуляторного акта за даними квартальної 
звітності за І квартал 2025 року:

в митних органах обліковується кредиторська заборгованість у сумі 
17 842 295,41 грн, що виникла відповідно до умов укладених договорів і вимог 
постанови Кабінету Міністрів України від 27.12.2001 № 1764 «Про затвердження 
порядку державного фінансування капітального будівництва», що передбачає 
здійснення проміжних платежів за виконані роботи в розмірі не більше ніж 95 % 
їх загальної вартості. Зазначена заборгованість виникла до набуття чинності 
постановою № 538.

Щодо інших показників результативності дії регуляторного акта, а саме 
«кількість суб’єктів господарювання, на яких поширюватиметься дія акта», 
«розмір коштів і час, що витрачатимуться суб’єктами господарювання, 
пов’язаними з виконанням вимог акта», «кількість підготовлених митними 
органами платіжних документів з метою проведення розрахунків у розмірі до 100 
відсотків за виконання роботи з розбудови інфраструктури Держмитслужби», 
«кількість випадків погашення кредиторської заборгованості (що утворилася 
після набуття чинності регуляторним актом) протягом бюджетного періоду» 
інформації немає з огляду на відсутність у Держмитслужби бюджетних 
призначень на розвиток митної інфраструктури.

Рівень поінформованості суб’єктів господарювання щодо положень 
регуляторного акта високий. 

Постанову № 538 оприлюднено на офіційній сторінці Міністерства фінансів 
України в мережі інтернет (https://mof.gov.ua), а також в електронній системі 
«Законодавство України» (https://zakon.rada.gov.ua) 

9. Оцінка результатів реалізації регуляторного акта
Провести оцінку результатів впровадження регуляторного акта немає 

можливості через відсутність у Держмитслужби бюджетних призначень 
на заходи, що підпадають під дію регуляторного акта, а саме на розвиток митної 
інфраструктури (будівництво, капітальний ремонт, реконструкцію).

В. о. Міністра фінансів України       Денис УЛЮТІН
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